

Громадська організація «ВАРТА НАРОДУ»

03187, м. Київ, вул. Теремківська, буд. 2-А, кв. 90
Тел.: (044) 229-29-60

<https://www.facebook.com/vartanarodu>

E-mail: vartanarodu@gmail.com

Вих. № 31 від 28.05. 2015р

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
по формуванню нового складу Громадській раді
при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації

Інформація про результати діяльності інституту громадянського суспільства за останній рік діяльності

Громадська організація «ВАРТА НАРОДУ», ГО «ВАРТА НАРОДУ», код ЄДРПОУ 39264149, зареєстрована 19.06.2014 року, має статус неприбуткової організації. (<https://www.facebook.com/vartanarodu>).

Громадська організація «ВАРТА НАРОДУ» це юридична форма штабу Самооборони «Теремки-1», який був сформований у лютому 2014 року із мешканців мікрорайону «Теремки-1», мешканців Голосіївського району та прилеглих населених пунктів Київської області, які одні із перших у м. Києві, 20 лютого 2014 року, організували «Блок пост» на в'їзді до Києва з м. Одеси. (<https://www.facebook.com/VartaTeremki1>)

Діяльність ГО «ВАРТА НАРОДУ»:

- організували допомогу 27-му реактивного артилерійського полку 8-го армійського корпусу Сухопутних військ ЗСУ, 25 бригаді ВДВ Зенітний дивізіон, госпіталю МВД у м. Києві по вул. Вишгородська, 85, ДУК ПС, окремій 101-й бригаді охорони Генштабу Міноборони, окремим бійцям 2970 частини ПТАД 54 бригаді.
- співпрацюємо з КП «Київпастранс», ГО «Варта та Захист» з приводу виготовлення обігрівачих пічок «Буржуйка» для зони АТО.
- організувала збір білої бавовняної тканини та передала волонтерському руху «Материнський оберіг» для виготовлення маскованих сіток для зони АТО.
- співпрацюємо з спільною «РАЗОМ СИЛА», які виготовляють сухі борщі.
- у листопаді 2014 року мешканці мікрорайону «Теремки-2» звернулись допомогти їм зупинити незаконну вирубку багаторічних дубів у лісосмузі напроти вулиці Лятошинського 14,16,18 у Голосіївському районі м. Києва, яка почалась у січні 2014 року. 14.01.2015 року ми домоглися інвентаризації усіх дерев, яку провів КП «По утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва». 27.05.2015 року було проведено інвентаризацію дерев, яку провів КП «По утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва», у зв'язку з тим що в квітні 2015 р. було знищено знову дерева та на їх місці збудовані торгівельні павільйони. 27.05.2015 р. проект депутата Київради Руслана Андрійко «Про надання статусу бульварів чотирьом земельним ділянкам вздовж Кільцевої дороги та вулиці Лятошинського у Голосіївському районі м. Києва» був розглянутий та підтриманий деякими змінами постійною комісією Київською міською радою з питань, містобудування, архітектури та землекористування. 28.05.2015 року проект буде виноситись на голосування сесії Київради.
- з січня 2015 року за ініціативи члена організації Бабенка А.М. та за підтримки організації була реалізована ідея об'єднати і задіяти наявні внутрішні резерви КП «КИЄВПАСТРАНС» і трудового колективу у наданні більш дієвої матеріально-технічної допомоги збройним силам, військовим та цивільному населенню, що її потребують. За підтримки керівництва КП «КИЄВПАСТРАНС» на базі АП-1 було створено робочу групу по цій ініціативі. ГО «ВАРТА НАРОДУ» залучила також до цієї роботи інші громадські організації. Створена громадська робоча група Голосіївського району м. Києва з питань залучення матеріально технічних і

людських ресурсів в особливий період, в яку входить член ГО «ВАРТА НАРОДУ» Бабенко А.М. На теперішній час йде робота по створенню загально громадської міської робочої групи з питань залучення матеріально технічних і людських ресурсів в особливий період.

– з **січня 2015 року** за ініціативи члена ГО «ВАРТА НАРОДУ» Глушаниці М.В та за підтримки нашої організації була розроблена та подана до Голосіївської РДА у м. Києві програма « Районна програма екстреної допомоги бійцям АТО коштами, отриманими зі збору ТПВ у комунальних підприємствах Голосіївського району». Програма була розглянута Голосіївської РДА у м. Києві та погоджена. Реалізація програми на теперішній час призупинена до кінця травня 2015 року у зв'язку з реформуванням ЖКХ та проведенням інвентаризації майна районна.

– у **лютому 2015 року** мешканці будинку 46/1 по проспекту 40-річчя звернулися з приводу будівництва житлового комплексу в ділянці між будинком 46/1, 46А по проспект 40-річчя Жовтня та будинками 6,7,8 по провулку Деміївському. Будівництво приводе до погіршення стану аварійного будинку 46/1 по проспекту 40-річчя. 03.03.2015 року відбулась зустріч з представниками підрядника ТОВ «БК «ГЕОС» та домовлено про проведення комплексних експертиз будинку 46/1 по проспекту 40-річчя.

- **28 січня 2015 року** в РДА Голосіївського району м. Києва за ініціативи ГО «ВАРТА НАРОДУ» та за підтримки Бродського О.Я. голови постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків було проведено зустріч-консультація з питання «Самоврядування та Децентралізації м. Києва».

– з **лютого 2015 року** ГО «ВАРТА НАРОДУ» ініціює створення «Координаційно-методичного центру по самоврядуванню» в Голосіївському районі м. Києва, який буде співпрацювати з постійною комісією Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків. Планується проводити тренінги, семінари та роз'яснювальну роботу по самоврядуванню з населенням. 27.02.2015 року було проведено в РДА Голосіївського району м. Києва круглий стіл з приводу організації «Координаційно-методичного центру по самоврядуванню» за участю Громадських організацій, громадських діячів та активістів Голосіївського району м. Києва. Робота по цьому питанню продовжується.

- у **лютому 2015 року** члени нашої організації залучені до роботи у «Інформаційному центрі допомоги АТО» в Голосіївському районі м. Києва, як волонтери- координатори цього центру. www.facebook.com/helpato344/

- з **березня 2015 року** керівника організації, Татарчук-Гірфанову Н.М, включено до складу комісії з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації.

- з **квітня 2015 року** керівника організації, Татарчук-Гірфанова Н.М, входить до робочої групи «Ефективним управлінням районами м. Києва» при постійній комісії Київради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Основною метою діяльності ГО «ВАРТА НАРОДУ» є відстоювання та захист законних прав та інтересів всіх громадян України, громадян іноземних держав та осіб без громадянства, їх громадських інтересів у різних сферах суспільного життя. Керівництво та члени нашої організації мають активну громадську позицію, щодо цілісності нашої Держави та наведення порядку в м. Києві.

З повагою,
Президент ГО «ВАРТА НАРОДУ»



Татарчук-Гірфанова Н.М.